



遭车祸幸遇好心人,为报恩四年苦寻觅

# “恩人,你让我找得好苦哇!”

本报5月31日讯(见习记者 张汝树) 四年前,市工商局直属分局职工王洪看到一男子在路边吐血,立即拨打了120救助,并在医院为他垫付了药费,临走时,没留姓名,只说是一名工商人员。17日,伤者及其家人找了四年终于找到恩人。

2008年的一天,救人者王

洪女士在西五路市政府三宿舍附近遇到一个因车祸而躺在街上的男子,该男子头部受伤,生命垂危,肇事车辆已不知去向。见此情况,王洪女士立即拨打120急救电话对该男子进行救助,到达医院后又为其垫付了治疗费用,随后用该男子的手机通知其家人,待其家人赶到医院后,

王洪女士才离开。

王洪女士说,当时她看到该男子在路边靠着树,嘴里还吐着血,摩托车躺在一边,一看就是出了车祸,当时以为男子是内脏受伤了,就赶紧拨打了120,并回家拿了钱,将他送到了侨联医院,联系上伤者家人后,王女士才安心离开。因为当时

情况紧急,伤者家人没有来得及询问王洪的姓名和单位。

据了解,该男子姓张,家住张店王舍小区。事故发生之后,身体受到了很大的伤害,从2008年之后的两年半的时间里,一直在治疗,其间也一直在找他的救命恩人。张先生伤愈出院后,

也一直忙着多方打听救人的姓名及工作单位。

在4年寻找后得知,救人者王洪是市工商局直属分局的职工,便和家人第一时间赶来工商局,一见面只说“恩人,谢谢,你让我找得好苦”,并给王女士送来“胸怀大爱、无私助人”的锦旗,表达他们一家人迟来4年的谢意。

# 父母逼其上学,女孩割腕自杀

市民报警后,110、120紧急出动,目前女孩已转危为安

本报5月31日讯(见习记者 董章程 通讯员 张博华) 30日,博山一初中女孩为了逃避上学,不惜割腕自杀。据了解,目前,该女孩已转危为安。

30日下午2点多钟,博山公安分局山头派出所接到群众电话:有一女孩躺在博山区山头陶琉大观园一花池边,一只手腕在流血,伤情不明。接警后派出所立即组织民警赶到现场,见一位十二三岁女孩躺在花池边,地上有一把铅笔刀。民警立即给女孩进行简单止血,并拨打了120急救电话。120急救车赶到后,民警和周围群众将女孩送上了车(如图)。经过20多分钟的抢救,该女孩转危为安。

当天下午5点钟左右,民警又到医院看望女孩。据了解,该女孩姓赵,厌倦上学。可她父母不同意,赵某就产生了轻生念头。后经民警劝导,女孩认识到自己的愚蠢行为,表示以后不会再干傻事。女孩父母也表示,以后会多和孩子沟通,让孩子能健康地成长。



十万豪礼各归其主

# 上湖御园一周年抽奖活动圆满举行

5月26日早上,位于淄川区通济街南端的上湖御园营销中心前人头攒动。上湖御园的业主和客户们早早的来到了现场,准备参加上湖御园一周年的客户回馈活动了。

据悉,此次上湖御园一周年客户回馈活动奖品总价值10万元,分业主组和客户组两组抽奖,奖品涉及冰箱、液晶电视、笔记本电脑、洗衣机、数码相机等,都是一些家居电器产品,深得在场业主和客户的喜欢。据统计,上湖御园的前期业主纷纷到场,此次活动中现场来客总人数已经超过1000人。截至12点,各大奖项悉数抽出,各归其主。

趁着抽奖的空挡,有些业主和客户还携亲友到样板间反复观看,甚至有客户在

现场就与亲友探讨除原有的毛坯房之外,再购买一套精装修房。上湖御园目前已经推出6套样板间,涵盖了目前一期推出的所有高层房源的户型,从91平方米到181平方米不等,装修标准也是1500—2000元/平方米的不同标准。自4月29日开放一号楼两套样板间到5月19日开放二、三号楼的四套样板间,来访客户数量已经超过1000组(不包括客户或者业主反复查看的),几乎所有的客户都给予了高度认可与好评。

活动在精彩节目和不断爆出大奖的掌声中进行着,从业主和客户的满意笑容中我们不难发现,在房地产市场调控的今天,上湖御园举办的活动却深得客户喜欢,或许不仅



仅是因为有奖品的刺激,更多的是他们更认可上湖御园的产品和服务。正如之前业主专场活动中一位业主说的话:“我多次买过房,但是只有在上湖御园买房的时候,我才感到一种尊贵感,我不仅得到了你们的尊重,更拥有了自己心爱的房子,之前对业主作出过

的承诺一一兑现,而交付标准,更是超出我们的预期,谢谢你们。”

过往的辉煌必定成为历史,上湖御园必将在新的起点上不断创造历史,给客户,特别是给上湖御园的业主们一个高品质的生活方式!

(陶帅)

# 泰坤凯港营销中心5月28日盛大开放

荣耀凯港华章盛启 将军路1号领地领秀全城

5月28日,泰坤置业泰坤凯港营销中心正式开放。项目伊始便致力于打造淄川高品质楼盘,引起了广大消费者对该项目的期待与厚爱;特别是其“不封顶,不开盘”的豪言壮语,更加彰显出开发商的实力与信心。

将军路1号领地  
畅享城市繁华

鳞次栉比;规划中的新政务中心拟将落定于此;淄川一中相距仅百米,城市高端的教育平台,缩短孩子与未来成功的距离;天地嘉苑以及颐泽花园等各大高档小区共同打造的城南高端生活区逐渐形成;居住都市新贵区域,守望新城未来发展,“将军路CLD”呼之欲出,淄川全新的城市生活中心就此形成。

首席生态社区  
转瞬诗意图

泰坤凯港独踞资源丰富的

城南中心,位居淄川生态核心地段。远观,留仙湖公园、文峰山公园、湿地公园等紧密环绕;近看,政府巨资打造的般河景观带静静的流淌于泰坤凯港脚下。泰坤置业以其前瞻性的规划将社区内景与外部般河景观有机的结合于一体,达到内景与外景的完美融合,真正实现生活与自然地完美统一。泰坤凯港,堪称淄川首席生态社区。

辉映世家荣耀  
领仕品质人居

泰坤凯港独踞资源丰富的

泰坤凯港“不封顶,不开盘”的气魄,足可看出泰坤置业的品牌实力。从开山之作开始,便将“精品”理念引入淄川,翰林世家,般阳心当代士大夫首席门第,产品高端性有目共睹;如今从翰林世家到泰坤凯港,“精品”精神不变,“世家”精神传承,缔造成功人士的另外一种生活方式。纯板式、准现房,100至142平米两室两厅、三室两厅的多选择户型,专为淄川领仕阶层打造!

(王燕)

眼见不为实

视频也造假

一女子QQ上被骗8000澳元

本报5月31日讯(见习记者 董章程 通讯员 张平意) 27日,孟女士的儿子在QQ上说生活费不够了,孟女士给儿子汇去8000澳元后才知道儿子根本没上线。目前,警方已对此案展开调查。

孟女士的儿子在澳大利亚工作,为节省国际长途话费,平时靠QQ视频聊天与父母联系。5月27日,孟女士打开QQ,看见儿子留言说想与母亲视频聊天。孟女士立即向儿子发出邀请,很快电脑屏幕上出现儿子的画面,但画面是静止的,并且没有语音。孟女士通过文字问儿子是怎么回事,儿子回答可能是网络问题,自己这边能听到母亲的声音。因为以前也出现过画面卡住的情形,孟女士并没有在意。儿子说生活费不多了,要母亲给自己汇款8000澳元。出于爱子之心,孟女士不假思索就答应了。下线后,孟女士来到银行,按照人民币与澳元的兑换比率,将四万九千余元人民币汇入儿子提供的账号。

当晚,孟女士与出差回来的丈夫说起汇款之事,其丈夫觉得不对劲,连忙拨通国际长途与儿子核实。“我今天没有上QQ呀”,儿子一句话让孟女士大惊失色,急匆匆到公安机关报案,目前,警方已对此案展开调查。民警提醒居民,不论是何种理由的要求汇款,都要核实后去银行。

时尚盛宴 财富峰会

彩世界首届国际时尚节  
暨彩世界广场盛大认筹圆满举行

5月26日,山东德泰堂置业有限公司在淄博齐盛宾馆隆重举行“彩世界首届国际时尚节暨彩世界广场盛大认筹”活动。开发商山东德泰堂置业有限公司有关领导与1200余名长期关注项目进展的广大客户共同出席了此次活动。

下午16点,认筹活动正式拉开序幕。晚上19:30,彩世界首届国际时尚节盛大开幕,有“时尚女王”美誉的女星阿朵倾情献艺引爆全场,世界小姐带来的国际时尚秀尽显潮流风采,现场抽取iphone4、ipad2等豪华大奖更是将活动推上高潮。热情的观众、美轮美奂的视听享受,演绎精彩绝伦的时尚、激情之夜。现场掌声阵阵,即是大家对演员们的鼓励和喜爱,更是客户对彩世界项目赞赏和肯定。

彩世界广场位于淄博新城核心,傲踞华光路

与世纪路交会处(黄金国际华光路南),紧邻世界三大零售商之一英国tesco乐购,是淄博市政府全力支持和打造的重点建设工程。项目总建筑面积近82000平方米,涵盖淄博首席新都市生活方式中心与甲级商务写字楼两个部分,将建设成为汇聚国际名品、高端零售、潮流娱乐、特色餐饮、高档影院、商务办公等多种业态,集购物、休闲、娱乐、餐饮、社交、商务等功能于一体的商业中心。

彩世界广场本次认筹推出的产品为20-300平米的稀缺街铺,随着彩世界广场的建设和招商启动,一个以华光路为轴心,东起大润发超市,西至佳世客,集商业、商务办公、金融于一体的市级商圈的轮廓已经形成,一个交通更方便、规模更宏大、功能更完善、品牌更集中、服务更人性化的全新商业中心正在崛起。此区域的巨大商业价值和美好发展前景,让所有淄博人民都充满无限期待。

(王燕)